LICEUL TEORETIC „MIHAIL KOGĂLNICEANU”

                             V A S L U I

BAREMELE

CONCURSULUI INTERJUDEŢEAN DE MATEMATICĂ 

“ACAD. RADU MIRON”      CLASA a X  - a
Subiectul I

Fie a, b, c, d e, f, g, h afixele punctelor A, B, …., H.
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Analog:            f = (1 - n)b + nc

                         g = (1 - m)d + mc

                         h = (1 - n)a + nd

Fie Z afixul lui I.

I((EG) ( ( x( (0, 1) a.î.  Z = xe + (1 - x)g             2p

I((HF) ( ( y( (0, 1) a.î. Z = yh + (1 - y)f

Înlocuind e, g, h, f şi identificăm coeficienţii corespunzători.

Găsim x = 1 – n   şi y = 1 – m                     2p

Dacă 
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Dacă 
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Subiectul II

Fie x = a6,  y = b6   şi z = c6   cu a, b, c ((0,  ()           1p
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Obţinem (1)           1p

“= 0” imposibil

Subiectul III

Fie H ortocentrul triunghiului ABC.

Cum A, B, C 
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Zn = ZA + ZB + ZC                  1p
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A, B, C 
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(1) şi (2)  ( 
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